

小人物 大爱心

——“车坚强”程金强随重汽王牌赴云南抗震救灾小记

任一

还记得曾经名震一时的“车坚强”吗？

随着时间的流逝，被人称为“车坚强”的程金强似乎已经淡出人们的记忆。如今，他出乎意料地又一次出现在了众人面前，这都源于不久前发生的“8·03”云南鲁甸6.5级大地震。同样的灾难，却有不同的故事，程金强已经转变的角色，从受人捐助，帮扶的对象，变成了前去支援灾区，奉献爱心的一个普通志愿者。

“感谢中国重汽成都王牌公司给我了这样一个机会，在一年前发生的四川芦山‘4·20’大地震中我的家园虽然被毁，但我享受到了比别的灾民更多的帮助和关注，如今云南鲁甸发生地震，我主动要求跟随重汽王牌公司的爱心救援小分队去云南救灾，是要回报当时帮助过我的重汽王牌公司和众多志愿者，也代表雅安灾区人民给云南鲁甸灾区奉献自己的一些爱心，在灾区需要我做什么我就做什么，什么活我都能干，一定不辜负大家的希望……”，讲着有些蹩脚的“川普”，程金强在中国重汽成都王牌举行隆重的“芦山4.20地震‘车坚强’赴云南暨重汽王牌爱心援助小分队出发仪式”上表示出了自己的决心。

常言说，大难不死，必有后福。这话在“4·20”四川芦山地震灾区的灾民陈金强身上得到了印证。地震发生时，他的车被滚落的岩石砸中，而在被砸的瞬间，他下意识往边停靠并刹住了车。除了极度惊吓之外，他仅受了些皮肉小伤，凭借牢固的驾驶室，陈



金强得以侥幸避难逃生。

“多亏了这车好！结实！”事后，望着驾驶室被砸得变了形还能正常行驶的卡车，这个家在芦山县龙乡王家村，有些憨厚，老实巴交的农民陈金强，有着劫后余生的庆幸和迷茫。他说，这辆车到他手里已经是第三手车了，也是他们家赖以生存的主要工具。

陈金强不会想到，他的这辆车在地震现场被中新社记者拍了照片发到网上后，就有一个响当当的名字——“车坚强”！更让陈金强没想到的是，“车坚强”的制造者——中

国重汽集团成都王牌商用车有限公司迅即在灾区和各大媒体上发出了“车坚强，我们来找你”的特别寻亲启事。企业承诺要给这位“车坚强”用户免费赠送一辆最新出厂的新车，和用户一道抗震救灾，共创美好未来。

一年来，程金强用这辆新车廉价为灾区拉送重建物资，很快从地震阴影中走了出来，运输赢利8万多元，并出资为其女儿购买了新的安置房……，程金强在电视上闻讯今年8月3日云南鲁甸发生地震后，心急如焚，一种感恩回报之心油然而生，便和老婆婆

量准备工作。展馆主入口处，一幅巨大的康奈“创造我自己”新广告画面分外醒目。在展台显著位置，除陈列当下热销的“新经典品格”秋季男女新款外，还放置着“固特异线缝工艺”、“柔性鞋垫技术”、“康奈专利技术概要”三块立牌。壁挂的LED大显示屏循环播放着调性酷炫、音乐刚劲的新TVC广告片。所有这一切，在娓娓讲述康奈近三十年沉淀的精湛技艺之时，又凸现一种更为自信、优雅、时尚的品牌风格。康奈新亮出的新理念、新形象、新产品、新技术自然也吸引了众多媒体的关

注，并纷纷给予报道。

在康奈展示厅，康奈集团总经理郑莱毅还接待了温州市市长赵一德一行。郑莱毅说，此次康奈品牌推新，是公司应对全球金融危机、实施企业转型升级的一项重要举措。当前，市场消费的理念已发生变化，康奈近期对市场定位和目标客户也作了全面调整。今后，康奈将加大力度向国内一线市场渗透，核心人群瞄准30—40岁事业有成、追求品位的城市中产和白领阶层等精英人群。

本报记者 何沙洲 特约记者 王滨

由中国百货商业协会、温州市人民政府联合举办的“名品进名店”对接展会，日前在温州国际会展中心隆重开幕。商务部商贸服务管理司司长邱建凯、中国百货商业协会会长楚修齐、温州市市长赵一德

康奈新面孔亮相“名品进名店”对接展会

将加大力度向国内一线市场渗透

近日，为期10天的第十七届成都国际汽车展览会圆满落下帷幕。福建奔驰携唯雅诺、威霆、凌特三款车型以中国高端商务车市场领导品牌的姿态精彩亮相，其独特的魅力在众多参展品牌中大放异彩，现场销量成绩喜人，为福建奔驰打响了进入“金九银十”销售旺季中的“第一枪”。

鄂西北片区军转干部适应性培训开班 培训先于安置前进行

本报讯（特约记者 田伯韬 魏伟）9月15日，2014年鄂西北片区计划安置的军转干部在湖北襄阳开始进行适应性培训。襄阳、十堰、荆门、随州等地119名军转干部参加了为期8天的集中培训。

据介绍，军队转业干部的适应性培训，是军队转业安置工作的重要组成部分。与以往不同的是，今年的适应性培训前移到岗安置前进行，帮助军转干部在安置过程中尽快熟悉地方情况，有利于军转干部根据自身情况选择安置去向。

此次培训开设了公文写作、电子政务与信息安全、法纪法规、应急事件等12项课程，增加并突出了两个重点内容：即地方经济社会发展介绍；军转干部适应地方工作的心理调适等心理辅导课程。邀请了省政府办公厅、省保密局、华师大、省、市委党校等单位相关专家教授授课。培训结束时，将按照参训人数的15%评选出18名优秀学员，给予表彰。

福建奔驰成都车展 销量成绩喜人 信心十足迎金九银十

成都，作为西部最大的汽车消费城市，已成为拉动国内汽车消费的新引擎，注定成为兵家必争之地。基于对西南市场的战略性重视和志在必得的雄心壮志，本届成都车展上，福建奔驰“盛装出席”，不仅带来了唯雅诺、威霆、凌特全系明星车型和两款豪华改装车组成的强大产品阵容，更联手奔驰金融推出一系列“0首付，0利率”的优惠金融政策，为福建奔驰的展位集聚了超高的人气。

本届车展，福建奔驰展台的当红车型非唯雅诺莫属，2014款唯雅诺3.0L领航版与唯雅诺卓越版两大明星车型联袂而至，相似的外形之下彰显出“一静一动”两种不同气质。其中，2014款唯雅诺3.0L领航版主打尊贵稳重的路线，3200mm超长轴距营造的宽阔车内空间让人一见难忘，悬挂系统和座椅均经过了全面优化和升级，乘坐舒适性更佳，搭配全新调校3.0L M272汽油发动机，让车辆的动力和行驶中的顺畅性达到完美平衡。而唯雅诺卓越版则搭载了原装进口3.5L发动机，动力更加强劲澎湃，外观上增加了更多运动元素，如LED日间行车灯、尾门和前保杠双侧镀口饰条和18英寸多辐轻合金轮毂等，令整车更显时尚动感。

同台展出的“史上最强的大型商务车”凌特和“专业级MPV”威霆同样人气十足。凌特不仅拥有卓越的安全性，内部空间更采用了航空舱式的设计理念，乘坐体验堪比飞机头等舱。而威霆则具有3430mm的超长轴距、空间组合灵活、底盘扎实、动力强劲、操控敏锐、外形稳重等强劲的竞争力，堪称是企业实干家的最佳合伙。

福建奔驰联手奔驰金融推出的多项金融政策也成为参展亮点之一，在将“0首付，0利率”钜惠行动进行到底的同时，更推出29.9万元限时限量发售的威霆2.5L精英版，挑战价格底限，让消费者切实感受福建奔驰的诚意。

众多王牌的闪亮登场，不仅展现了福建奔驰开拓西南市场的雄心与魄力，还凸显了其主动出击“金九银十”的拼劲。

福建奔驰相关负责人表示：“每天到展台询问奔驰商务车的消费者众多，大家最看重的是我们出色的品质、宽敞的车内空间、卓越的安全性和优质的售后服务体验。进入金九银十销售旺季，汽车消费需求将集中爆发，以成都车展上的优异表现为新的起点，福建奔驰在西南的销量和市场占有率将进一步提升。”

作为国内高端商务车的领导者，福建奔驰一直坚持以中国消费者的用车需求为导向，致力于提供“世界级的梅赛德斯-奔驰商务出行解决方案”。据悉，今年1—7月，尽管中国汽车市场整体增速略有放缓，福建奔驰仍表现出稳定的销量增长势头，销量同比增长达15%，高于中国汽车市场整体增速，继续保持两位数增长。销量的稳步攀升，再次印证了国内消费者对福建奔驰的认可和肯定。

（靳全红）



伊川县廉政警示教育夜校开课

本报讯 9月16日，在烟叶收购即将开始的关键节点，河南省伊川县廉政警示教育夜校（烟草专场）在县烟草局开课，洛阳市纪委案件审理室主任刘建庄应邀主讲，县纪委监委、监察局副局长范珂珂、监察局副局长李少君以及烟草局全体干部职工参加学习。

刘建庄主任围绕反腐倡廉建设，结合市、县内外20个职务犯罪典型案例，做了题为《加强反腐倡廉建设，为实现富民强县战略争做贡献》的专题廉政警示教育课，重点讲述了反腐倡廉是什么、做什么、如何做、怎么办四个问题。刘建庄结合即将开始的烟叶收购工作，要求烟草职工围绕执行八项规定、纠正“四风”，做到“十要十不要”，要遵守财经纪律，不要设立“小金库”；要严格公共财物管理和使用规定，不要擅自借用、挪用公款归自己；要取信于民，不要向群众“打白

条”；要认真履行《合同》，不要无序竞争；要用心工作，不要在办公室上网炒股、打游戏；要慎独、慎微，不要忘乎所以；要与民同乐，不要认为“联系群众就是打麻将”；要慎始、善终，不要贪占便宜；要做到工作日午间不饮酒、酒后不开车；要全方位管理，不要有“灯下黑”。讲述中，刘建庄对县烟草局党组自觉承担党风廉政建设主体责任，做到教育在先、警示在先、防范在先，重视廉政警示教育，促进依法行政和规范经营工作表示赞同。

讲座受到烟草局干部职工的热烈欢迎，烟草局党组要求全体员工深刻领会讲座内容，按照岗位职责，认真查找岗位廉政风险点，建立健全廉政防控体系，从思想上筑牢拒腐倡廉的防线，做到“不敢腐、不想腐、不能腐”，为县乡经济发展和农民增收做出积极贡献。

（罗红耀）

洪峰浪尖显本色 ——广安区各级纪检监察干部抗击洪涝灾害侧记

廖小兵 吴豫勇 李勇

9月13日，特大暴雨突袭，四川广安城区多处受涝；9月14日8时，涨水19.2米超过警戒水位2.7米的洪峰通过老城区，滨江路、爱众广场、人民路等沿河低洼地段的房屋、小巷、码头进水。面对突如其来的暴雨洪涝，广安区各级纪检监察干部沉着应战，率先垂范。

排涝清淤：纪检监察干部战斗在第一线

灾情就是命令。广安区住建局及时启动应急预案，组织人员重点对城区地势低洼的地段，新南门、洪州地段，包括新天地、渠江北路等地段，全面进行排水排危工作，确保城区道路畅通和行人安全。区住建局纪委书记夏飞负责新南门的排涝清淤工作，他组织50多名环卫工人对街道上的建筑垃圾、污泥等进行了及时清扫，冒雨积极协调有关部门和街道社区全力排涝，确保新南门在上午11时前恢复交通，浑身都湿透了。

听见电闪雷鸣和持续不断的暴雨，浓泗街道党工委副书记、纪工委书记秦建平顾不上睡觉，信息灾情，凌晨3点多钟出来巡查，发现新南门这一片水淹至脚腕这么高，就马上通知社区干部和辖区内的环卫工，六点钟准时在新南门集合，把所有的人员分成六个小组，一直到7点多钟才排除险情，把沟渠



广安区林业局党组成员、纪检组长房斌（右三）带队在城北橡皮沟开展现场清淤工作。

抗洪抢险： 一名纪检监察干部就是一面旗帜

“各位业主，明天8点渠江要涨水，请大家搬家哟！”9月13日下午，大雨倾盆，在广安老城区麻柳湾市场，记者看到广安区工商局纪检组长丁文明带领工商干部在来回劝导商铺业主搬家，纪检干部蒋忠林还加入搬家行列。在洪峰来临前，处于低洼地带的麻柳湾市场群众和物质全部实现大转移。9月

14日，记者再次在新南门综合市场碰见丁文明时，他眼里布满血丝：“作为一名纪检监察干部，苦点累点没有啥，群众利益无小事嘛。”

洪水退去后，为了抢抓时间，尽快恢复广安城区的秩序，广安区委纪工委向全区纪检监察干部发出紧急通知，要求街道、机关、社区的纪检干部自备工具参与抗洪清淤行列。

浓泗街道柑子园社区橡皮沟是洪水袭击重灾区，400多米长的街道被淹没在水中，水退后，淤泥较深。14日上午8点，区林业局纪检组长房斌带领清淤小组奔赴柑子园受灾社区，深入一线开展抗洪救灾、现场清淤。现场，水面漂浮着各类垃圾，社区百姓只能“趟水过河”般进出。随着水位的逐渐下降，房斌等人采取水退人进的办法，动用铁铲、扫帚等工具，与社区干部群众一道历经12个小时的战斗，在晚上8点成功将进水区域内的水、垃圾、淤泥等全部消除干净，让橡皮沟、柑子园社区恢复了往日的整洁。

人民路作为此次广安区受灾最严重的街道之一，在洪水逐步退去的同时，广安区北辰街道的纪检干部和党员志愿者也早早就走上街道，清扫垃圾。“现在我们组织了500多人，在辖区进行垃圾清理，水退进行清扫，我们办事处所有的干部职工分片，副科级领导带队，分片包干，纪检干部不但冲锋在前，还要负责督查辖区抗洪抢险情况。”北辰街道纪工委副书记张南飞告诉记者。

快克
复方氯酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销